

"Воды Кавказа", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Воды Кавказа", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ставропольский край

Телефон (879) 332-90-68

ИНН 2632050377

ОГРН 1022601624737

ОКПО 50232738

OKATO 07427000000

Расшифровка Пятигорск

OKATO

OKDO T

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	ТИП	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.98.1	Основной	Производство минеральных вод

Реестр недобросовестных плательщиков

"Воды Кавказа", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А63-5458/2013 от 29.05.2013

Суд	АС Ставропольского края		
Истец	МУ "Управление имущественных отношений администрации г. Пятигорска"		
Ответчик	ООО "Воды-Кавказа"		
Дело № А63-5453/2013 от 29.05.2013			
Суд	АС Ставропольского края		
Истец	МУ "Управление имущественных отношений администрации г. Пятигорска"		
Ответчик	ООО "Воды-Кавказа"		

Суд	АС Ставропольского края
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Ставрополь"
Ответчик	ООО "Воды-Кавказа"

Государственные контракты

"Воды Кавказа", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Воды Кавказа", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Воды Кавказа", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 06.12.2002. Компания "Воды Кавказа", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 357500, Ставропольский край, г Пятигорск, разъезд Лермонтовский и специализируется на Производство минеральных вод. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2632050377, ОГРН 1022601624737, ОКПО 50232738.